

暑期营销秀中，报童结伴卖报纸

今年暑假  
我们天天向上

# “卖报让我们学会感恩”

21日是暑期营销秀的第五天，这五天来，小报童们在活动中结为好朋友，一起活动，一起成长。李晓旭和李佳凝两人在活动中形影不离，一起卖报纸成了她们一天中最快乐的时光。

早上8点半，李晓旭和李佳凝准时来到位于文化路上的BRT车站。像往常一样，两人用猜拳的方式来决定谁先开始卖报纸。首先，要介绍一下卖报纸的目的以及简单做一下自我介绍。另一个人则向顾客介绍卖的是什么报纸，价钱是多少。在BRT车站卖出2份报纸

之后，两人便走进沿街的店铺。

“有几家老板都跟我们说好了，让我们每天都过去卖报纸。”李晓旭告诉记者，“还有一家茶叶店的阿姨，人特别好，每天都买我们的报纸，对我们很特别好。”随后记者跟随她们来到一家美容美体中心，店员热情地接待了两位小报童：“你们来了啊，我们老板刚出去了。我买你们两份报纸。”说着便递过来1元钱。

走进另一家卖服装的店铺，小报童说明来意之后，店员从柜台后面拿出一份今天的齐鲁晚报。“我们店里订了齐鲁晚报的，但是我还

是会买你们一份报纸，支持你们！好好干，小姑娘们。”

从这家店铺里出来，隔了几家店铺就是个报摊。李佳凝说：“我们不要去那边了，有报亭。不能抢别人的生意。我们去给‘茶叶阿姨’送报纸吧！”在两人的带领下，记者和她们一同来到一家茶叶店。“来了啊，快坐下歇歇。”“茶叶阿姨”徐女士看到她们来了很开心，“这两个孩子和我女儿一样大，看到她们每天卖报纸那么辛苦，我都会让她们进来喝点水。像这么大的孩子，参加类似的社会实践活动最需要的

就是我们的理解、鼓励与支持。”

离开店铺的时候，两个小姑娘的报纸已经卖得差不多了。李晓旭告诉记者，参加活动的这段时间，有的人不愿意买报纸，对她们说话也很不客气，但是有的人却不一样。“这两天我们遇到的大部分叔叔阿姨都很好，他们不仅买我们的报纸，鼓励我们，还帮我们出主意，告诉我们去哪里卖报纸会比较好。我们没有零钱的时候，他们就直接买两份报纸。很感谢叔叔阿姨对我们的支持和鼓励，我们一定会好好表现。”本报记者 杨霄

每日一星

## 张雨婷：目标顾客很重要

本报枣庄8月21日讯（记者 杨霄）参加本报与峰辉建材有限公司联合主办的“峰辉建材杯”天天向上营销秀活动的小选手们，每人都有一套“生意经”，今天卖了40份报纸的12岁女生张雨婷说“目标顾客很重要”。

21日上午9点20分左右，记者在解放路人民公园门前见到了正在独自一人卖报的张雨婷。她很开心地告诉记者：“我今天订了40份报纸，现在还剩8份，马上就全部卖完了。”随后，记者跟随张雨婷来到人民公园里，她边走边告诉记者：“你看，公园里那么多人，会买报纸的也就几种人而已。我总结了一下，一般‘年轻的戴眼镜的面善的男的’会买报纸。所以这类人是我的目标顾客。”果然，在公园南侧的一条小路上，张雨婷成功地向记者证实了自己的那一套“理论”。

同时，张雨婷还告诉记者，连着卖了好几天报纸，但昨天因为下雨，就到台儿庄找爸爸玩去了。“其实昨天没卖报纸挺遗憾的，参加这次活动并不是很看重名次，主要是开学就要上初中了，在家里闲着也没什么事，想借这个机会锻炼一下自己。这样的活动让我觉得很快乐，这是一个很有意义的暑假。”



张雨婷在卖报纸。记者 杨霄 摄

卖报日记

## 警察叔叔很亲切

我叫潘如，是逸夫小学三年级一班的学生，参加暑期营销秀的活动好几天了，卖报以来每天感受都很深。

印象最深的是文化路和青檀路口的交警亭和中国银行，为什么是这两个地方呢？因为交警亭的叔叔非常热心，不但自己买了两份报纸，还用对讲机告诉

下一个交警亭的同事这件事，让他们也买几份，结果等我到下一个交警亭的时候，叔叔们早已准备好了零钱，站在岗亭外面等着我呢，一下就买了六份，真是太让我感动了！以前，我觉得交警叔叔是十分严肃的，经过这件事以后，我觉得他们并不是那么严肃，他们也很有爱心。在这里我要向交警

叔叔们致敬，感谢他们的爱心！

中国人民银行的叔叔阿姨们也很热心，都来买报纸，还鼓励我。其中有一位叔叔很热心，带着我去办公室里卖，在这里我又一下又卖出去近二十份报纸，真是太高兴了，感谢他们这么支持我们的活动！

通过卖报纸，我知道赚钱

不容易，我想用卖报纸的钱来买学习用品给孤儿院的孤儿，买生活用品给敬老院的爷爷奶奶。在这里，我还要感谢活动的主办方，齐鲁晚报今日枣庄和峰辉建材，让我在这个暑假有了一个和别的同学不一样的经历，谢谢你们！

（潘如）



## 讲诚信、讲责任、讲良心 “严”“疏”结合，确保食品安全

重庆市质量技术监督局 食品安全  
专项整治办公室 公布消息

近期，随着气温升高，进入夏季，食品生产、经营、消费环节食品安全形势复杂多变，食品安全风险隐患增加，食品安全监管压力增大。市质监局高度重视食品安全工作，认真贯彻落实国家和我市关于食品安全工作的部署和要求，坚持“严”“疏”结合，加强监管，严格执法，严厉打击食品安全违法犯罪行为，切实保障人民群众饮食安全。

市质监局成立了食品安全专项整治工作领导小组，成立了食品安全专项整治办公室，明确了食品安全专项整治工作职责，制定了食品安全专项整治工作方案，成立了食品安全专项整治督查组，对全市食品安全专项整治工作进行督查指导。

市质监局按照“严”“疏”结合的原则，开展了食品安全专项整治行动，对食品生产、经营、消费环节食品安全风险隐患进行排查，对发现的问题依法进行处理，对存在的安全隐患提出整改意见，督促企业落实食品安全主体责任，规范生产经营行为，提升食品安全水平。同时，加大食品安全宣传力度，提高公众食品安全意识，营造良好的食品安全氛围。

市质监局成立了食品安全专项整治工作领导小组，明确了食品安全专项整治工作职责，制定了食品安全专项整治工作方案，成立了食品安全专项整治督查组，对全市食品安全专项整治工作进行督查指导。同时，加大食品安全宣传力度，提高公众食品安全意识，营造良好的食品安全氛围。

市质监局成立了食品安全专项整治工作领导小组，明确了食品安全专项整治工作职责，制定了食品安全专项整治工作方案，成立了食品安全专项整治督查组，对全市食品安全专项整治工作进行督查指导。同时，加大食品安全宣传力度，提高公众食品安全意识，营造良好的食品安全氛围。

市质监局成立了食品安全专项整治工作领导小组，明确了食品安全专项整治工作职责，制定了食品安全专项整治工作方案，成立了食品安全专项整治督查组，对全市食品安全专项整治工作进行督查指导。同时，加大食品安全宣传力度，提高公众食品安全意识，营造良好的食品安全氛围。

市质监局成立了食品安全专项整治工作领导小组，明确了食品安全专项整治工作职责，制定了食品安全专项整治工作方案，成立了食品安全专项整治督查组，对全市食品安全专项整治工作进行督查指导。同时，加大食品安全宣传力度，提高公众食品安全意识，营造良好的食品安全氛围。